

乱弹琴

“监狱风云”四起 大神涉毒扎堆 金刚老美加盟 猛片海报曝光

《变形金刚4》上映两天票房过4亿,开启暑期档大片火爆时代。换了男主角,改打父女亲情牌的《变形金刚4》对中国影迷来说,看点还是大量的中国元素。在被影片一如既往的高水准制作所震撼的同时,中国观众也被不少中国元素植入戳中笑点。

未能出演《变形金刚4》的前男主角希安·拉博夫坐不住了,趁着该片在中国上映之际,于26日晚吸毒砸场百老汇被铐走,主动参演正在拍摄中的中国大片《监狱风云》,而为了这部大片的票房能成功超越《变形金刚4》,该剧导演、编剧、演员、主题曲演唱者,也不惜豁出去,分月“请假”彻底体验一把监狱生活。

三月李代沫,四月文章,五月黄海波。大家都在等待六月份去体验生活的大腕儿是谁,但六月一直风平浪静,到月末了,影片编剧宁财神和导演张元还有希安·拉博夫不负众望,脱颖而出!“我就在外面蹭蹭,保证不进去。”宁财神对着局子里的李代沫说。“嘴上说着不要,身体却很诚实呢。”李代沫回应道。

不过宁财神去体验生活了,可是他担任嘉宾的《非诚勿扰》怎么办呢?想起《非诚勿扰》上,孟非经常问女嘉宾,你们喜欢什么类型的男人。很多女嘉宾都会深情款款地回答,喜欢宁财神老师这样的大男人。开始我一直费解,宁老师这么萎靡哪里大男人了?如今恍然大悟:何为大男人?无毒不丈夫!

一流导演,一流编剧,一流明星助阵,大黄蜂可能现身客串主演会去监狱救他的,安保工作要加强了!趁着《变形金刚4》一票难求,《监狱风云》片方日前也发布了最新“概念版海报”,引发买不到票的网友们热议和围观。 ■黄煌 播报



“千万别报”体网上走红。

职业万千,千万别报!?

近日,四川女孩向原(化名)想学医遭父亲坚决反对,女儿以死相逼。冲突之下女孩欲买药自杀被医生识破,医生也说,“你父亲做得对,如果我有女儿,我也不让她当医生。”四川大学华西医院医生杨庆通过微博劝阻女孩。父亲终于松口,说她只要将来不怨他们就行。“……我帮助了她,但我也常常在想,我是不是害了她。这是一个当医生难,想当医生也难的世界。”27日,杨庆发微博公布了他与向原的私信对话,引发网络关于该不该学医的热议。 ■记者 吴名慧

七嘴八舌

@成都下水道(成都,副主任医师):“我不希望自己的孩子再学医。高考发挥失常适合学医,足见学医门槛的降低,现在是学医抄底的好时机;心怀善意,决不至于家徒四壁,现在选择学医的孩子都是好孩子。”

@医生哥波子(广东省计生委巡视员):“女儿学了一年医,改专业了!她觉得学医辛苦、学医责任大。我没有阻止她学医,也没有阻止她弃医。”

@神内碧云天:“医生这个职业表面光鲜,其中酸苦自知,不能照顾家庭,超时工作,工作中付出与收获不成比例,医患关系紧张,社会不认同,被转嫁社会危机是最痛苦的。高考时觉得学医不错,现在觉得大学老师是个好选择。”

@一帆问海:我当初也是一心想学医,但是到后来我越来越迷茫,因为在中国做医生有时候得违背救人的初衷,这让我很难受,非常难受。

@匿名网友:现在的患者,需要的是神仙,而非做不到万能的医生。

辣椒水

这是场无聊的吐槽,但并不无谓,甚至还反映了这个时代的无力感,折射出行业及上升通道的窘境与狭窄。吐槽的狂欢中,隐藏着现实不如意的落寞。

大可不必将“千万别报体”当真,认真就输了。但是,也别忽视了这种吐槽背后的无力和窘迫。对

专业和行业的抱怨和吐槽中,实际上投射的是这代人职场人生中的诸多困扰,而困扰的背后,深藏着社会发展的积弊和缺陷,更是民众持续低迷的幸福感和职场的面面感。

“让每个人都有人生出彩机会。”很显然,吐槽的背后,每个人都在等待着这样的机会。

新闻背景

6月26日晚,《变形金刚》前3部的男主角希安·拉博夫在百老汇音乐剧演出现场,因吸食大麻,影响演出而被戴上手铐带出剧场。

2014年上半年,“出事”的明星可不少,导演张元戒毒复吸被抓,宁财神因吸毒被警方控制,黄海波嫖娼,李代沫吸毒……随后有网友恶搞发布了一张“2014娱乐圈年度大片《监狱风云》概念版海报”,引发网友热议和围观,导演张元、编剧宁财神、主演黄海波、主题曲演唱者李代沫纷纷在海报中现身。还有网友自己编了一段顺口溜,大策娱乐圈上半年丑闻不断。

世人都晓贵圈好,才子佳人恋爱了,出轨离婚晒绿帽,疯狂小三上位了。

世人都晓贵圈好,声色繁华全占了,吸毒嫖娼闹家暴,摇身一变成魔了。

世人都晓今年好,马到成功许愿了,结果贵圈太丑了,小伙伴们惊呆了。



e词汇

“千万别报”体

高考成绩出炉,毕业生们嘴上喊着“要上天台”,脑子里还是得老老实实琢磨着填报志愿的事儿。与此同时,网络上学姐学长纷纷表示“上学四年,冷暖自知,前辈只能帮你到这儿了”,于是,“千万别报”体声声走红,说的就是“过来人的良心帖!千万别报XX专业,因为……”还不明白?看看下面这些例句:

千万别报环境工程,因为实习基地在污水处理厂、垃圾处理场;

千万别报English,因为汉字(汉子)难找;

千万别报广告设计,因为你会加班加到吐;

千万别报计算机,因为都是宅男无从下手;

千万别报摄影,因为每天拍美女好累;

千万别报戏曲,因为找工作得穿越;

千万别报管理,因为当不了老板很痛苦;

千万别报大学,因为学得再好,也不如有个好干爹,好干妈。

吴言乱语

满纸荒唐言?一把辛酸泪!

想起某日难得一家三口坐到一起安心吃顿晚饭,某新闻节目偏来凑热闹,电视里出镜记者说起医患关系唾沫横飞,饭桌前当医生的老爸看着气得够呛,气那名记者表述不科学、采访带偏见、对医生不公平。当老师的老妈也跟着表示,太多有关学校的新闻里,已经预设了学

校和老师的不对,让她这个同行看着都觉得委屈。

两位家长义愤填膺一通说,骂完才想起,家里个人也在干记者,结果三个人互相看着干瞪眼,“我们的职业构成太悲剧!”

再看看这千千万万的“千万别报”,谁家不悲剧?医生说别学医,律师说别学法,

干着这行望着那行,结果发现,压力大、空间小、收入低、环境差,原来大家都一样……满纸荒唐言背后,都是实打实的辛酸泪。

靠吐槽和挖苦无法逃避现实,但话要说出来才会有更多人看到,生活趋于美好的背后,还有太多的不堪等着我们去改变。 ■吴名慧

你造吗

“捉奸神器” 10捉9成?

捉的不是奸,是人心!

日前,台湾李姓男子在网络贩卖号称“抓奸神器”的迷你监听器,这种监听器不但体积轻薄,待机时间长达12到15小时,而且装上SIM卡后还可通过手机远程监听,只要手机可以接收到讯号的地方,都可监听窃录。据台北警方调查,曾向李某购买该监听器的10个买家中,竟有9个抓奸成功而离婚。

女性的直观感觉敏锐,这是早有定论的。不是有网友神总结么:女生发动直觉的时候,想象力仅次于梵高;抓奸的时候,智商仅次于爱因斯坦;失恋的时候,文笔仅次于莫言;发火的时候,战斗力仅次于奥特曼。你说文章有没有出轨,就睡他枕边的马伊琍能不造吗?大概只是没到照片见光、天下皆知的一刻,就总觉得还抱有一线希望罢了。“神器”相助,印证的都是自己已经起了怀疑、有了猜测的心。10人买9人离,这捉的不是奸,是证明自己直觉的证据和离婚的决心。

■记者 吴名慧